



Планы по строительству музея Майкла Джексона в родном городе поп-короля Гэри, штат Индиана, официально продолжается. Отец Майкла Джо Джексон (Joe Jackson) и мэр Руди Клей (Rudy Clay) объявили, что город уже пожертвовал 300 акров земли для будущего музея и художественного центра.

После многих лет планирования строительство семейного музея Джексона и гостиницы а также центра исполнительских видов искусства и культурного центра и театра может начаться уже в следующем году, сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс. По словам Руди Клея, финансирование проекта в \$300 млн будет осуществляться из частных источников и пожертвований, а не на деньги налогоплательщиков.

"Это счастливый день для меня, потому что это то, что моя семья и Майкл всегда хотели. Теперь и мы что-то можем вернуть Майклу", сказал Джо Джексон на пресс-конференции. Руди Клей предположил, что музей и центр искусств поможет привлечь около 750 тысяч человек в год. В результате чего бюджет города Гэри увеличится от \$100 до \$150 млн в год. "Этот проект станет магнитом, который привлечет людей со всего мира," сказал Клей, добавив, что Майкл Джексон при жизни еще в 2003 году выражал заинтересованность в создании таких центра искусств и театра, носящих его имя в город Гэри, где Майкл и его семья провели детство и юность. "Это не просто обещание. Это будет сделано", выразился Руди Клей (Rudy Clay) по поводу проекта, который также включает в себя планы по строительству гостиницы, магазинов, ресторанов, жилья и даже полей для гольфа.

Однако одним из основных препятствий остается получение разрешения от правообладателей наследников Джексона использовать имя Майкл и авторских прав.